



位於奧地利因河 (Inn) 山谷中，聖喬郡堡·菲耶奇 (San Georgenberg-Fiecht) 的小村莊因1310年發生的聖體奇蹟而聲名大噪。舉行感恩聖事時，神父懷疑是否耶穌真的親臨聖體中，祝聖餅酒時，突然酒變成了血，開始沸騰，由聖爵流溢而出。1480年，也就是170年以後，聖血依舊「鮮紅，猶如剛由傷口中流出」，當年的一名記者這麼描述著。直到如今，聖血依然絲毫沒有受損，保存在聖喬郡堡隱修院的聖物盒裡。



1719年特製的金銀聖體光，用來存放發生奇蹟的聖血。



古時的聖喬郡堡隱修院分佔兩地：一個在山裡，另一個在山谷中。



畫中描述的是聖血奇蹟。



聖堂內景。



# 隱修院

聖堂內祭台旁邊的石碑上刻著：「1310年Rupert神父為院長時，一位神父在奉獻給殉道者聖喬治和聖雅各宗徒的聖堂裡舉行聖祭。他懷疑耶穌親臨於餅酒中。突然，當神父祝聖餅酒時，酒轉變為鮮紅的血，開始沸騰，溢出聖爵。院長和其他在唱經班的會士，及許多朝聖客都靠近祭台，觀看這件事。主祭神父非常驚恐，無法喝下全部的聖血，遂將剩餘的聖血倒入放在聖爵

布旁的另一個容器內，再放入聖體龕裡。這件奇蹟很快地流傳出去，大批的朝聖客前來朝拜聖體。由於人數實在多的驚人，Georg von Brixen主教派遣了Wilten院長、Johannes Lösch、Sigmund Thaur，和Kaspar de Absam三位神父到喬郡堡，仔細調查這個現象。調查之後，教會認可以聖血做為明供聖體的聖物。前來參加的信友中，不乏教會中的重要人物，如Trieste的Jean主教，Brixen的Georges主教，Cologne的總主教，Bavière的Rupert公爵，Chiemsee的Frédéric主教等等。」

第二塊石碑則敘述在當時基督新教裂教時，聖血奇蹟如何助人保持信仰：「當馬丁路德教義約於1593年在Tyrol傳開時，聖喬郡堡的修道士被要求四處宣講信仰。Michael Geisser院長在Schwaz堂區的宣講吸引了大批群眾，他同時也講述了聖血奇蹟，證明了耶穌的確親臨在祭台上的聖體聖血中。他講得鏗鏘有力，以至於對手紛紛離開現場。這次的勝利擊敗了假信仰，人們將之視為天主賜給朝拜聖血的信友的特別恩寵。」